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Засідання Вченої ради розпочато із питання про обрання голови Вченої ради. 

Інформацію щодо підстав та необхідності розгляду даного питання порядку денного 

засідання Вченої ради представив заступник директора, голова профбюро Інституту 

Сергій Легкий.  

За результатами проведення таємного голосування (здійснювалося за допомогою 

електронної системи, без фіксації особи члена Вченої ради) одноголосно, головою Вченої 

ради обрано директора Інституту, доктора філософських наук, доцента Комаху Ларису 

Григорівну!  

Заступник директора Інституту Вікторія Гура проінформувала членів Вченої ради 

та присутніх на засіданні про результати роботи екзаменаційних комісій Інституту із 

складання кваліфікаційних іспитів та захисту кваліфікаційних робіт (ОС «Магістр», 

спеціальність 281 «Публічне управління та адміністрування», ОНП «Публічне управління 

та адміністрування», «Державна служба». За результатами обговорення даного питання 

затверджено протоколи відповідних екзаменаційних комісій. 

Особлива увага була присвячена розгляду питання порядку денного засідання 

Вченої ради «Про прийом на навчання до Інституту за освітнім ступенем бакалавр, 

магістр за спеціальностями 281 «Публічне управління та адміністрування», 

256 «Національна безпека (за окремими сферами забезпечення та видами діяльності». 

Відповідну інформацію представила заступник директора Інституту Вікторія Гура. У 

межах розгляду даного питання, директор Інститут Лариса Комаха проінформувала про 

результати робочої поїздки 25-26 травня 2022 р. до Рівненської, Волинської та 

Хмельницької областей з метою популяризації освітніх програм Інституту, а також 

залучення до навчання кращих кадрів з регіону. 

Члени Вченої ради заслухали доповідь заступника директора Інституту Ольги 

Андрєєвої з інформацією до питання порядку денного «Про проведення в Інституті 

міжнародної науково-практичної конференції «Глобалізаційні виклики: урядування 

майбутнього», 7-8 червня 2022 р. У межах розгляду даного питання ухвалено рішення 

Вченої ради про організацію проведення в Інституту круглих столів, приурочених до 

відзначення в Україні Дня державної служби України (23 червня), Дня Конституції 

України (28 червня), Дня Незалежності України (24 серпня), Дня місцевого 

самоврядування в Україні (7 грудня). 

Відповідно до інформації, наданої заступником директора Інституту Ольгою 

Андрєєвою і завідувачем кафедрою регіональної політики Вікторією Колтун, ухвалено 

рішення про заснування в Інституті фахового наукового журналу за спеціальностями 

256 «Національна безпека (за окремим за окремими сферами забезпечення та видами 

діяльності)», 052 «Політологія», 281 «Публічне управління та адміністрування». 

Серед важливих питань діяльності Інституту, схвалено відповідні рішення Вченої 

ради про надання академічних відпусток та відрахування аспірантів та докторантів 

Інституту, уточнення тем дисертацій аспірантів кафедри регіональної політики Інституту. 
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